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ONSOz

Sevgili Ogrenciler,

Emeginizin karsiligini alma za-
mani geldi. Miikemmel bir tekrar ve ek-
sik konulari kegif igin en iyi kaynak eli-
nizde... 3 Boyut Yayinlari SBS Matema-
tik Denemeleri Kitabi ile yaninizda. Bu
kitap hicbir kaynakta bulamayacaginiz

soru modellemeleri ve SBS sinav siste-
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mine tam uyumlu sorulari ile bagarinin a-

nahtari olacak.

Her giin bir denememizi ¢ézmenizi

tavsiye eder, SBS de basarilar dileriz...
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DENEMELERI NASIL COZELIM?

HER DENEME IGCIN 25 DAKIKA AYIRIN...

COZEMEDIGINIZ SORULARL o
MUTLAKA OGRETMENLERINIZLE TEKRAR GOZUN...

GEREKTIGINDE KONU TEKRARI YAPIN...

BUTUN SORU TIPLERI ILE KARSILASACAGINIZ
ICIN BASARI ARTIK COK YAKIN!
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Glnes ile 3 Boyut gezegeni arasindaki uzak-
lik 3820000000 km dir. Buna goére bu uzak-
higin bilimsel godsterimi asagidakilerden
hangisidir?

A) 3,82.10° km B) 382.10" km

C) 3,82.10% km D)0,382.10" km

<

Yukarida bir fraktal yapinin ilk iki adimi
verilmigtir. Bu yapinin 5. adiminda kag
dogru parg¢asi bulunur?

A) 10 B) 16 C) 30 D) 62

(_1)2009.(_1)2008 _(_1)2007
(_21)01 12006

isleminin sonucu kagtir?

A) -1 B)0 C)1 D)2

SBS MATEMATIK
DENEME SINAVI

3 BOYUT YAYINUARI

1 am

Yukaridaki sekilde es birim karelerden olusan
toplam alani 25 br? olan karenin icerisinde
bazi kareler taranmistir. Bu sekil igerisinde
rastgele iki nokta secilecektir. Bu noktalarla
ilgili olarak asagida verilen bilgilerden
hangileri dogrudur?

I.  Segilen iki noktanin da tarali alanda olma
2
olasiligi i dir.
25
Il. Segilen iki noktanin da tarali alanda

_(16Y
olmama olasiligi | — | dir.
25

Ill. Segilen iki noktadan birinin tarali alanda,
digerinin tarali olmayan alanda olma

.9 16 .
olasiigr —-— tir.
25 25
A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvell D)1, lvell
/400 - /81

V1214127 + 52
isleminin sonucu kagtir?
NL B~ o2 pld

17 13 13 17

www.3boyutyayinlari.com 9



8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 1

6. ki silik bir arkadas grubu aralarinda sayi 9.
tahmin etme oyunu oynamaktadir. Bu oyun 1 L
™) Ly
den 100 kadar olan sayma sayilari arasindan A AN LA g ‘) n
yapilacak segimle gerceklestirilecektir. Buna $t
gore asagidaki sorulardan kag tanesi sa- apavigeing 1
yinin tahmininde ise yaramaz? = -Erzincan
Slvas
/
Gergek || Tamsayi
sayl mi?||mi? 7
evhian \
. -~
2 a4 &
i
o

% ::
Yukaridaki haritada 2006 yiinda yapimi
tamamlanan Baki - Tiflis — Ceyhan boru
A)O B) 1 C)2 D)3 hattinin  Tlrkiye topraklarindaki guizergahi
gOsterilmektedir. Turkiye haritasi bir kenari a
br olan es karelere bélinmustir. Buna gore
boru hattinin Ardahan, Kars, Erzurum,
Erzincan, Sivas ve Ceyhan’dan gegen

% toplam uzunlugu kag br dir?
7. Genel terimi 3n — 4 olan aritmetik dizi asa- §
gidakilerden hangisidir? - A) 8J2a B) 8v5.a
=
A) 1,9,17,25 g C) 4/10a+4y5a D) 2/10.a+2/5a
m
B) —1,1,4,7
C) 1,4,7,10
D) -1,2,5,8
8. I Pkenaruzunlu gu

Il. Pag 16lgusi
I1l. Bir kenar uzunlugu ve iki aginin 8lglst
Yukaridaki verilerden hangisinin tek basi-

na bilinmesi liggen ¢izilebilmesi igin yeterli 10. (15,6)> — (14,4) = 30.x olduguna gére x

oo
degildir? kagtir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

A)1,2 B) 1,8 C)24 D) 3,6
C) Yalniz lll D) Il ve lll

10 www.3boyutyayinlari.com
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11.

12.

8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 1

X+ 3x+2

x+1

Yukaridaki sekilde bir kenar uzunlugu
X2 + 3x + 2 cm olan bir kare, bir kenar uzunlu-
gu x + 1 cm olan es karelere bélinmustir.

Buna gore olusan karelerin sayisi kagtir?

A) x+ 1 B) x + 2
C)x?+3x +2 D) x? + 4x + 4
O
ALO®
AAAAA || Ar®
1. Sekil II. Sekil

Yukarida sekil — 1 deki 7 U¢gen ve 3 dairenin
toplam agirlidi 10 kg ve sekil — 2 deki 2 Giggen
ve 1 dairenin toplam agirigi 3 kg dir. Buna
gore 1 licgen ve 3 dairenin toplam agirhigi
kag kg dir?
A) 3 kg B) 3,5 kg

C)dkg C)4,5kg

www.3boyutyayinlari.com

3 BOYUT YAYINUARI

13.

14.

15.

13 kisilik bir oyuncu grubundan 11 kisilik
bir takim kag farkh sekilde segilebilir?

A) C(13, 2) B) P(13, 11)
C)C(11,13) D) P(13, 2)
7x-y=9

2x+3y=-4

Yukaridaki denklem sisteminin ¢6ziim Kkii-
mesi asagidakilerden hangisidir?

A) {1, 2)} B) (1. -2)}
C) {2, 1)} D) {2, 1)}
A D
()
B E

Yukaridaki sekilde Selin’in resim dersi igin
cizdigi kelebek verilmistir. Sag kanadi daha
biyuk olan kelebek seklinde [AB] /[DE], AE

ve BD dogrusal, %:% ve |AC| = 4,5 cm

ise |CE| ka¢ cm dir?
A)3 B) 4

C)6 D)7,5

11



8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 1

16.

éZcm

Yukaridaki sekilde verilen liggen dik priz-
ma seklindeki peynirin hacmi kag cm® dir?

A)gggg B) 25¥3 C) 5043 D) 10043

17.

Yukaridaki sekilde dik koni seklinde bir topa¢
verilmistir. Topacin taban yaricap1 3 cm ve
yuksekligi 5 cm uzunlugunda ise gore to-
pacin hacmi kag cm® tiir? (z = 3 aliniz)

A)15

B) 30

C) 45 D) 60

18.

Yukaridaki sekilde dik bir duvara dayali mer-
divenin egimi %0 d ir. Merdivenin yiiksek-
ligi x m ise merdivenin uzunlugu ka¢ m
olabilir? ( xe4

A)\23 B)+26 C)+28  D)+29

3 BOYUT YAYINUARI

19. Alinin yasinin 8 fazlasi, Billentin yasinin 2
katindan fazladir. Ali’nin yasi “a”, Biilent’in
yas! “b” olduguna goére asagidaki esitsiz-
liklerden hangisi dogrudur?

A)b-4>-2 B) 4>b-2
2 2

C)b-254 D)4>b-2
2 2

20.

wgLl

Bir okgu yere dik bir duvardaki 11,5 metre

yukseklikteki hedefi, oku 1,5 metre yukseklik-

ten firlatarak vurmustur. Okgu ile duvar ara-

sinda 24 metre mesafe olduguna goére tanx

asagidakilerden hangisine esittir?
12 115 5

A) — B) C) 5

D) S
5 24 12 13

Test bitti. Cevaplari kontrol ediniz...

12 www.3boyutyayinlari.com



Yukaridaki sekilde birim kagit ve koor-
dinat sistemi lizerine yerlestirilen kapali
seklin 6nce y sonra x eksenine gore si-
metrigi A, B, C ve D noktalarindan hangisi
veya hangilerini igine alir?

A)CveD B)AveB
C)D,CveB D)A,BveC
Il. glin
P

|22
Yoo 7 %
D Y-

Yukaridaki sekillerde bir amip populasyonu-
nun ¢ogalma modeli verilmigtir. 8. gilin so-
nunda kag¢ tane amip olusur? (8 gin sU-
resince populasyonda 6lim meydana gelme-
mistir.)

A) 64 B) 96 C) 128 D) 256

SBS MATEMATIK
DENEME SINAVI

3 BOYUT YAYINUARI

2 gmD

Bir postaci 3 mektubu 3 kisiye iletecektir. Da-
gitimin dogru olma olasiligi kagtir?

A gy 111
333 321
o111, oy 111
321 222

A D

B C

Yukaridaki sekilde ABCD karesi verilmistir.
ABCD karesel bdlgesinin alani 20 cm? ise
asagidakilerden hangisi veya hangileri
dogrudur?

l.  ]AB|= 5v2 cmdir.

I. ABCD Kkaresinin g¢evresinin uzunlugu
85 cm dir.

1. Alani ﬁ cm olan bir karenin alaninin 20

katidir.

A) Yalniz | B) Yalniz Il

C)llvelll D)L Ilvelll

www.3boyutyayinlari.com 13
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8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 2

5.  abir sayma sayisi olmak lizere

2.\/8_2—\/9.32 isleminin sonucu kagtir?

A) —a’ B)-a C)-7a® D)-T7a
. a > 1 olmak Uzere, *+9 isleminin sonu-
6 1 olmak v9a+9 Lo
X

cu bir rasyonel sayi olduguna goére x
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) V3a+3 B) va+1
C)3 D)9
7. A
Q B
F<
>c
4D
E

Yukaridaki sekilde verilen tggenlerde
N AN A
S(AFE)=79°, s(AEF)=83°, s(AEC)=63°,

A A
s(ACE)=67° ve s(ABC)=90° ise en uzun
kenar asagidakleren hangisidir?

A)[AC]  B)IEC] C) [AE] D) [AF]

3 BOYUT YAYINUARI

Yukaridaki krokide A noktasi ile B noktasi
arasindaki yollar verilmistir. |AP| = 4 km,
|PT| =5 km ve |[TB| = 8 km ise A ile B arasi
kus ugusu kag¢ km dir?
([AP]L[PT], [PT L[TB])

A) 17 B) 15 C)13 D) 11

1

9. Genelterimi 18-(-2)"" olan geometrik dizinin

4. teriminin 7. terimine orani asagidaki-
lerden hangisidir?

A) —% B)-8 O ; D) %

10. X2 9-6x

x-3 3-x

ifadesinin en sade hali asa-

gidakilerden hangisidir?

A)3-x B)x-3 C)x+3 D)3x-1

14 www.3boyutyayinlari.com
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11.

12.

8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 2

m # n olmak Uzere;
2nx + 3mx + n® = 3nx + 2mx + m?
denkleminde x’in m ve n cinsinden degeri

asagidakilerden hangisidir?

A)m?—n? B) m? + n?

C)m-n D)m+n

I o

olmak Uzere;

B — -1

/A\

< B OO0
N O
N (][
\ N OO

sekildeki gibi cebir karolari ile modellenen
matematiksel ifade asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (x - 3).(x - 4) B) (x + 3).(x + 4)

C) (x — 3).(x + 4) D) (x + 3).(x — 4)

3 BOYUT YAYINUARI

13.
OEE >

ool g

Q O O O O

[ P

ane l g .

QO O Q Q

Yukarida verilen A ve B trenlerinin tam doluy-
ken yuk tasima kapasiteleri sirasiyla 410 ve
280 tondur. Trenler dikddrtgen prizma ve kare
prizma seklindeki konteynirlar ile tam kapasite
yuklenmistir.

Buna gore bir kare ve bir dikdértgen priz-
ma konteynirin agirhklan toplami kag ton-
dur?

A) 30

B) 50

C) 80 D) 110

14.

Tabaninin ¢gevre uzunlugu 80 m olan bir kare
dik piramidin ylksekligi 24 m dir. Buna gore
piramidin yanal alani ka¢ m? dir?

A) 260 B) 330

C)520 D) 1040

www.3boyutyayinlari.com 15



8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 2

82
2 42
4 2. uggen

D 642 E

Yukaridaki sekilde 1. ve 2. iggen kenar uzunluk-
lari ile verilmistir. 2. Giggenin alaninin 1. ligge-
nin alanina orani agsagidakilerden hangisidir?

A)2

B) 4

C)8 D) 16

16.

Satlrn gezegeni hacim bakimindan glnes
sisteminin ikinci blylk gezegenidir. Yarigapi
Dinya’nin yaklasik 100 katidir. Buna gére Sa-
tiirn gezegenin hacmi Diinya gezegeninin
hacminin yaklasik kag katidir?

A) 10° B) 10*

C) 10° D) 10°

17. Denklemi 3x + y — 4 = 0 olan dogrunun
egimi asagidakilerden hangisidir?
A) -4 B) -3

C)3 D)4

18. Bir x sayisinin 1 eksiginin karesi, ayni sayinin

1 fazlasinin karesinden buyuktir. Buna gore
asagidaki esitsizliklerden hangisi dogru-

dur?
A)dx<0 B) 4x >0
C)dx<2 D) 4x > 2

3 BOYUT YAYINUARI

19.

A

v

Yukaridaki sekilde bir esitsizligin grafigi veril-
mistir. Buna gore asagidaki esitsizliklerden
hangisi tarali bélgeyi ifade eder?

A) x+y<3 B) x+y>3

C) x+y=3 D) x+y<3

20.

x ve y timler iki agl olmak Uzere

sinx~tan[x+yj-cosx

siny-cosy

isleminin sonucu kagtir?

A) -1 B) x C)y D) 1
DENEME 1
1-A 2-D 3-B 4-C 5-B
6-D 7-D 8-B 9-C | 10-A
11-D | 12-C | 13-A | 14-B | 15-C
16-A | 17-C | 18-D | 19-D | 20-A

16 www.3boyutyayinlari.com



Sekil 1 Sekil 2

Yukaridaki sekilde bir kasanin sifre mekaniz-
masi verilmistir. Sekil 1 kasanin kapali konu-
munu, sekil 2 kasanin agik konumunu gos-
termektedir.

Buna gore asagidakilerden hangisi kasayi
acan sifre olabilir?

A) 1yéninde | 2ydninde
Once 45°
Sonra 225°
B) 1yéninde | 2yéninde
Once 180°
Sonra 90°
C) 1 yéniinde | 2 yoniinde
Once 135°
Sonra 45°
D) 1yéninde | 2 yéninde
Once 45°
Sonra 270°

(((—3)3)(’]_2 (323

36

isleminin sonucu kagtir?

A) -1 B) 0 C)1 D)2

SBS MATEMATIK
DENEME SINAVI

3 BOYUT YAYINUARI

3 amD
)

Yukaridaki sekilde cocuklarin séyledigi sayi-
larin esit olma durumunda tahteravalli denge-
ye gelecektir. Buna gore x asagidakilerden
hangisi olmalidir?

A)2* B)3° (C)2°3* D)2°3°

15 kalemden 5’i bozuktur. Rastgele segilen
iki kalemden ikisinin de saglam olma ola-
sihgi kagtir?

4 5 2
B) - C) — D) —
)7 ) ) 51

A
) 14

~N|w

a ve b pozitif tam sayilar olmak tzere

a’ b?
—— +,|— isleminin sonucu asagidaki-
V100 ‘25 sag

lerden hangisine esittir?

A) a+b B) 2a+b
10 10

C) a+2b D) a+b
10 5

www.3boyutyayinlari.com 17



8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 3

6. a>0veb >0 olmak iizere
Ja ++/b isleminin sonucu igin asagidaki-
lerden hangileri kesinlikle dogrudur?
I. irrasyonel sayidrr.
Il. Rasyonel sayidir.

lll. Gergek sayidir.

A) Yalniz 1l B) Il ve lll

C)lvelll D)1, I ve Il

7. Asagidaki liggenlerden hangisinin ¢izimin-
de aci dlcer kullanmaya gerek yoktur?

A) Agi 6lgiileri 30°, 60° ve 90° olan tiggen

B) Kenar uzunluklari 3 cm, 4 cm ve 5 cm
olan Giggen

C) 7 cm ve 28 cm kenar uzunluklari ve bu
kenarlar arasindaki agi 80° olan liggen

D) Aci 6lgileri 35° ve 45° bu agilarn a-
rasindaki kenar uzunlugu 10 cm olan
dcgen

Yukaridaki sekilde birim k&gdit Gzerinde A, B
ve C noktalar belirtiimistir. A ile B noktalan
ve B ile C noktalarini birlestirecek dogru
pargalarinin uzunluklari toplami kag br dir?

A) 33 B) 245 +13
C) V13+243 D) V17 + 213

3 BOYUT YAYINUARI

9. 1,1,2,3,A,8,13,B,34,C

Her terimi, kendinden ©nce
gelen iki terimin toplamina
esit olan sayl dizisine
Fibonacci say! dizisi denir.
Buna gore yukarida verilen
Fibonacci sayi dizisinde A,
B ve C’ye karsilik gelen sayilarin toplami
asagidakilerden hangisidir?

A) 81

B) 55

C) 21 D) 15

10.

L B8 | [ax+v]

Yukarida verilen garpan agacinda A ve B
yerine asagidakilerden hangileri gelme-

lidir?
A) A=9x* -y B=3x-y
B) A=9x*—\y B=3x-y
C) A=9x’—y B=3x-.y
D) A=9x* -y B=3x+.y

18 www.3boyutyayinlari.com



11.

12.

13.

8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 3

6 kitabin 4’4 Mehmet'e, 2'si Ahmet'e verile-
cektir. Bu durumda kag¢ farkl segim yapila-
bilir?
A) 15 B) 30

C) 45 D) 225

Ayse bir kitap parasi ile 4 defter ve 1 kalem
yada 2 kitap parasi ile 7 kalem ve 2 defter a-
labilmektedir. Buna gore 6 defter parasi ile
kag kalem alinabilir?

A)5 B) 4 C)3 D)2

&e?
A

S BN
A

&)
A

I —> 2k

Yukaridaki teraziler dengededir. Buna gore
bu terazideki iiggen, daire ve karenin top-
lam agirhgi kag kg dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

3 BOYUT YAYINUARI

14.

15.

AHMET Al
f o T0m
g g
20m
MEHMET KEMAL

Yukaridaki sekilde Ahmet, Ali, Mehmet ve
Kemal’in bir oyun igin sahada yerlestiriime-
lerinin  krokisi  verilmigtir. Ahmet ile Al
arasindaki yol, Mehmet ile Kemal arasindaki
yola paralel ve Ali ile P noktasi arasindaki
mesafe 10 metre, Mehmet ile P noktasi
arasindaki mesafe 20 metredir. Ahmet ile P
noktasi arasindaki mesafe 8 metre ise
Ahmet ile Kemal arasindaki mesafe kag¢
metredir?

(Mehmet ile Ali arasindaki ve Ahmet ile Kemal
arasindaki yollar dogrusaldir.)

A) 16

B) 20

C)24 D) 32

Yukaridaki sekilde Alican’in kurmus oldugu
ikizkenar Uggen dik prizma seklindeki c¢adir
verilmigtir. Verilen dlgllere goére sekildeki
c¢adirin hacmi kag m?® tiir?

A) 15 B) 20

C) 30 D) 60

www.3boyutyayinlari.com 19



8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 3

16. Yandaki sekilde dik koni 19.
seklinde bir kagdit sapka
takan bir c¢ocuk veril-
migtir. Koninin taban
cevresi 20n cm ve
konm.ln yuksekligi 24 A —>x
cm ise bu sapkayi
yapmak igin kag cm? ®—y
kagit kullanilmistir? 2z
A)130r B)260r C)390r D)520n Yukaridaki sekilde verilen terazi dengede
degildir. Buna gore asagidaki esitsizlikler-
den hangisine ulasilabilir?
17. : A)x<y+3z B)x—y>3z
C)x-z<3y D)x>y-3z

oc
3
Yukaridaki sekilde i¢i dolu bir eskenar tg¢gen §
dik prizmanin iginden dik silindir seklinde bir >
parca c¢ikariimigtir. Prizma listen yere dik bir §
diizlemle kesildiginde asagidaki ara kesit- @ 20. 0°<x°<90° olmak tizere
lerden hangisi olusabilir? m
L cosx+—sm2x
A) B) tanx® cos X
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
ne esittir?
C) D)
O A)sinxX® B)cos® C) ! - D) ,1 -
COS X sinx
18. Kenar uzunluklari bilinmeyen 7 es kare yan-
yana getirilerek birlestiriliyor. DENEME 2
. . . . 1-A [ 2-C [ 3B [ 4C [ 5B
Buna goére; olugsan yeni geometrik seklin 6B | 7D | 8C | 9A [ 10-B
kdsegenlerinin egimleri carpimi kagtir? 11-D | 12-A | 13-C | 14-D | 15-C
16-C | 17-B | 18-A | 19-C | 20-D

1 1
A) 49 B)7 C) - D) ——
) ) )3 ) 79
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SBS MATEMATIK
DENEME SINAVI

Aylik maas Kisi sayisi
1001-1200 | ++++ +++ /
1201-1400 | ++++ ++++ +++
1401-1600 | 7/ //

1601-1800 | /7

Yukarida bir is yerinde calisan personellerin
maas dagihm cetelesi verilmistir.

Buna gore bu dagilima uygun grafik asagi-
dakilerden hangisidir?

A)

Kisi sayisi
A

1000-1200
1200-1400
1400-1600

C)

Kisi sayisi
A

o O ©
o O C
N < ©
T Y
o O O
o © O
o N <
ISR

1600-1800

=]
=1
©
i
o
=]
=]
=

B)
Kisi sayisi
A
15
11 e
4 |
3 .
Ak EESE
maas TNV
20950
SRR
D)
Kisi sayisi
A
15
11 e
4 |
3 .
ik 888
maag R
5550
eode

Aylik
maas

Aylik
maas

3 BOYUT YAYINUARI

4 gml

Yanda verilen dizgin
altigen A, B, C ve D
noktalarindan asilyor.

Buna gore asagidaki-
lerden hangisi
histir?

yan-

32x +2 + 2x+1

FM=12ise = isleminin sonucu
6.3"

kactir?

A)4 B)8 C)12 D) 16

12 tane kiz 6grencinin bulundugu bir siniftan

bir kiz 6grenci secilme olasiligi % tir. Siniftan

rastgele ve secilen 6grenci bir daha seci-
lebilmek Uzere iki 6drenci segiliyor. Birinci
ogrencinin kiz, ikinci ogrencinin erkek
olma olasiligi kagtir?

By-L ¢ L

oy 36
25 145

) 18
29 145
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8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 4

5. ./0,000016

isleminin sonucu kagtir?

A) 0,04 B) 0,004

C) 0,0004 D) 0,00004

6. J72 sayisinin yaklagsik degerini bulmak
icin asagidakilerden hangisinin veya han-
gilerinin yaklasik degerini mutlaka bilme-
miz gerekir?

I V2 . V3

. J5 IV. V6

A) Yalniz | B) Yalniz Il

C)lvell D) lll ve IV
7. A

Yukaridaki sekilde venn semasi ile model-
lenmis sayi kiimeleri agagidakilerden han-
gisi olabilir?
A) A= {Tam sayilar kiimesi}
B = {Rasyonel Sayilar kiimesi}

B) A= {irrasyonel sayilar kimesi}
B = {Rasyonel Sayilar kiimesi}

C) A= {irrasyonel sayilar kiimesi}
B = {Gergek sayilar kiimesi}
D) A= {Gergek sayilar kimesi}
B = {Rasyonel sayilar kiimesi}

3 BOYUT YAYINUARI

10.

top

oA

Yukaridaki sekilde bir dik tiggen prizma yere
yatay olarak verilmigtir.

Bu Uggenin bltin kenar uzunluklari tamsayi,

IAC| = 8 m, [BC| = 12 m ve s(C)>s(B) dir.
Buna goére A noktasindan birakilan top B
noktasina ulagincaya kadar en az kag m
yol alir?

A) 4 B)5 C)8 D)9
A
B c
m
E D

Yukaridaki sekilde verilen ev modelinde evin
¢atisi ikizkenar dik tiggen bicimindedir.

IBC| = 8 cm ise |AC| + |AB| ka¢ cm dir?

A)4 B) 442 c)8 D) 82

a=3+7
b=+7+2

ise (a + b)’ — 4ab ifadesi asagidakilerden
hangisine esittir?

A)1 B) 3 C)5 D)7
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8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 4

1. Y 3cm

1 cm’c

Kenar uzunluklari x cm olan karesel bdlge
belirten k&gdit pargasi kenarlarindan sekildeki
gibi kesiliyor. Olusan dikdortgensel bolge-
nin alani asagidakilerden hangisi ile ifade
edilir?

A) X¥*-3x+3
B) x*—4x+3
C) x*—4x+1
D) x*+3x—1

-l

A

Yukarida A, B, C, D ve E maddelerinden ikisi
secilerek bir karisim elde edilecektir. Profesér
Zihni, A ve B maddelerinin beraber kullanildi-
ginda patlayacagini bilmektedir. Buna gore
patlama olmadan kag farkli karisim yapila-
bilir?

A)3 B)5 C)7 D)9

13. %—y=4

2x+Y =5
2

Yukarida verilen denklem sistemine gore
x agsagidakilerden hangisidir?

A 2 B2 ol Dp2
13 13 13 13

3 BOYUT YAYINUARI

14.

15.

N

W

Yukaridaki sekilde bir altin kolye modeli
verilmistir. Altin kolyede bir buylk eskenar
Ucgen ve ¢ kuglk es eskenar Uggen
kullaniimistir. Biliylik eskenar lg¢genin ki-
ciik eskenar liggenlere benzerlik orani 3
olduguna goére ii¢ kiigiik eskenar liggenin
alanlari toplaminin biiyiik eskenar lGiggenin
alanina orani asagidakilerden hangisine
esittir?

1 1
A) 3 B) 5

1 1
C) = D) —
)3 ) 57

Kasim piramit ingaatinda calismakta olan bir
iscidir. Yapilan kare piramit igin yiksekligi 20
cm olan taslar kullaniimaktadir. Piramidin en
Ust noktasina tirmanmak igin 100 basamak
¢tkmak gerekmektedir. Piramidin c¢evre u-
zunlugu 120 metre olduguna goére pirami-
din hacmi yaklasik olarak kag m® tiir?

A)2000  B) 3000

C)6000 D) 12000

www.3boyutyayinlari.com 23



8. SINIF SBS MATEMATIK DENEME SINAVI 4

16.

Amerika’da en iyi dizi ve filmler ‘Altin Kire’ ile
odullendiriimekte-dir.  Verilen odillerde
kullanilan kiirenin hacmi 32 cm® ise
yarigapi kag cm dir? (n = 3)

A) 0,5 B) 1

C)15 D) 2

17.

70 m

Yukaridaki sekilde bir traktoérin dik Gggen
seklindeki rampadan 70 metre yukseklikteki
tarlaya ¢ikmak icin 250 metre tirmanmasi-
gerekmektedir. Buna goére rampanin egimi
asagidakilerden hangisidir?

A)l
15
X+1

18. 2 +2<1
3

esitsizliginin ¢oziimiim kiimesinin sayi

dogrusunda godsterimi asagidakilerden
hangisidir?
-4
A) < >
-4
B) < »
-4
C) < >
-4
D) <« >

3 BOYUT YAYINUARI

19.

20.

Asagidakilerden hangisi -y < x esitsizligi-

nin grafigidir?

Ogretmeni Ali'ye bir dar agisinin sinis’ii %

olan bir dik tg¢gen ¢izmesini sdylemistir. Buna
gore asagidaki liggenlerden hangisi veya
hangileri bu 6zelligi tagir?

13

A) Yalniz Il

B) Il ve llI

C)lve IV D) I, I, Il ve IV

DENEME 3
1-D | 2C | 3-D | 4-A | 5C
6-A | 7-B | 8B | 9-A | 10-C
11-A | 12-A | 13-D | 14-C | 15-A
16-B | 17-B | 18-D | 19-B | 20-D
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